
Naši športni objekti tako in drugače
Ob pregledu športnih društev Ljubljane opažamo

popolno koncentracijo sponzorjev pretežno v sever-
nem delu Ljubljane, kjer delujejo najvefja gospodar- -
ska podjetja in bogatejša predstavništva gospodar-
stva Slovenije.

Vsa športna društva, ki ležijo na tem območju so
tako, v eni ali drugi obiki, od lokalnih sponzorjev
neprimerno bolj materialno nagrajena kakor pa po-
samezna društva v južnem predelu Ljubljane. Tu vsa
druStva ob slabi materialni podlagi stagnirajo, oziro-
ma v merilu porasta prebivalstva celo nazadujejo.

Odkar je velepodjetje Mercator preneslo svojo
dejavnost v severao področje mesta, smo izgubili že
pred 20. leti nogometno društvo Mercator. Sportni
center »Svoboda« na Viču se, razen tenisa, ne pre-
makne. Bližnji dom študentov in dijakov, za 2.000
mladine, ki je pričakovala v objektih Svobode vzpo-
redni razvoj obvezne telesne kulture. še vedno čaka
na »Svobodo«!

Športno društvo Trnovo, bivši Partizan oz. Sokol
II, vegetira v nasilni bločni pozidavi. Ukleščen je na
zatečeni površini, ki je z 2.000 novimi prebivalci
v sosednjih blokih razvojno onemogočen. Na nateča-
ju je ing. arh. Strmecki društvu priznal velike površi-
ne toda ing. arh. Rems je skupaj z LUZ-om prepustil
gospodarski računid gndbenifa podjetij vse proste

površine za bloke in parkirišča, torej nič za razvoj
telesne kulture.

Tu ne gre niti za odprta športna igrišča, tu gre
sedaj v glavnem vsaj za pokrite telesnovzgojne povr-
šine, ki jih je tu, ob 100 odstotnem porastu prebival-
stva, ki živi tik ob sedanjem domu, premalo. Društvo
je zato prisiljeno, da dogradi pokrite površine, ki jih
sodobna rekreacija človeka vedno bolj potrebuje in
to vsak dan v letu.

Nič bolje se ne godi društvu na Viču, pa veslaškim
klubom na Ljubljanici, plavalnemu klubu Kolezija
i t d . . .

Na Galjevici in Ilovici so zgradili novo šolo, nove
telovadnice in še športno dvorano »Krim« za 20.000
novih prebivalcev, Id jih je načrtoval (brez nalečaja)
ing. arh. Rems na Ilovici. Temu so se sedaj uprli
prebivalci Ilovice, ki zahtevajo zemljo za kmetijsko
obdelavo in parcele za razpršeno gradnjo sedanjih
prebivalcev. Tako ni v okolici nove športne dvorane
Krim planiranih nič novih prebivalcev. Sedaj v pro-
storih doma gostujejo pretežno razna društva iz cen-
tra mesta.

To je izrazit primer dirigiranega urbanizma, kjer je
Sklad za urejanje zemljišč mesta porabil ogromno
sredstev za Ilovico, ne da bi se pred tem dokončno
proučilo, ali je smiselno naseliti 20.000 ljudi na total-
no poplavnem območju z zelo drago komunalno
opremo in 5e dražjim temeljenjem.
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